
防災に関するアンケート調査結果

【アンケート実施期間】 2012年10月27日～2013年2月28日

【対   象】 未就学児を持つ家庭

【質問数】 全6問

【回答数】 ｎ＝75

質問１．現在、災害備蓄品などの備えをしていますか？

YES 51
NO 24

質問２　親子向けの防災教室があったら参加しますか？ 

YES 59
NO 6
以前、参加したことがある4
未回答 6

質問３　家族との連絡方法は確認しあっていますか？ 

YES 37
NO 33
回答不明 5

※あざれあナビ「おんなの防災」ページに、アンケートフォームを設置し、
　 防災に関するWEBアンケート調査を実施しました。
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質問４　防災について心配なことを、相談できる人（団体）はいますか？ 

YES 21
NO 48
回答不明 6

質問５　防災に関して不安に思っていることは何ですか？（複数選択可） 

津波被害 42
我が家の耐震性 29
子どもとの避難生活52
家族と連絡がとれるか？40
介護中の家族のこと2
その他 15

質問６　被災した際に、どこから情報収集しようと考えていますか？（複数選択可） 

ラジオ 57
TV 34
市町の防災メール14
同報無線 11
インターネット 23
その他 2
未回答 1

〈その他：詳細〉 

避難場所が遠い（5件） 

普段携帯電話を頼っているので、緊急時に使えるか（1件） 

不安に思っていない（1件） 

離れて暮らす家族と連絡がとれるか（7件） 

地域の連携が無いこと（1件） 

〈その他：詳細〉 

同じように避難した方からの情報（1件） 
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